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S

<1
b c a

ekt
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B89 £.9.19 Suumants 111

JoumniRo I uguss

[a B (abc)l/3 N (abc)2/3 ]{b ) (ab0>1/3 N (abc)2/3 } )

b

2
x[z3 — Yz +M
xS

< 2333

= (ny—y2z+22x)(y2z—z2x+x2y)(22x—x2y+y22)

< x3y3z3
PN 3x3y3z3 + Z x6y3 > Z x4y4z+ Z x5y2z2
cyclic cyclic cyclic
3 2
o 3(at)(’s) () + () = S (et (57%)
cyclic sym

B3 u:x2y,v:y22,w:z2x°’l%gjﬁm$ u, v,w > 0
= 3uvw + Z ud > ZUQU

cyclic sym

e S ulu—o)(u—w)>0 a5 mudumn ol

cyclic

(masnsiieranmmuTnsg]anaton 9)
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112 [FRue Suumnystihn
{Gegus Twumnyiitn
W4 ay,ay,a4,b), by, by TIGGSHE TER

a = ay > ag > 0; b, > by Zbg >0

a; > by; a; +ay > b + by

a; +ay +ag = b + by + by
nidNise A (a;,ay, a5 ) BWGT B (B, 0y, b, )4
BINS[RUGSARINNG 2,y 2 THTS

S atyhh > S 2ty 20

sym sym

RN TN
A) AI b, > ay
W a; > ap + a5 — by 8y a; > b W% a > max(al +ay — bl,bl)
= max(al,%):al 2max(a1+a2—b1,b1)
WORES ay + 4y — b, > by, > by 88 ay +ay — b > b + a5 — b = ag
= max(a; + ay — bj,ay) > max(by,by ) MEFUUE £.9.9 WA
me
Z "% 23 = Z 293 (3;‘11y“2 + z%2y™ )

sym cyclic
2 Z Za'?) (xal+a2_b1yb1 -+ xblyal+a’2_bl)

cyclic

=y ! (y‘11+“2—b12a3 + y“3z01+a2—b1)

cyclic
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[Foue Suumnystihg 113

> Z o (y622b3 + yb3zb2)

cyclic

— Z xblbe Zb?)

sym

9) FION b, < ay

B0 30, > by + by + b3 = a; +ay + a3 > b + ay + ag W%
by > ay +ag — b

max<a2,a3) > max(bl,a2 + a3 — bl)
max(al,a2 + a3 — b1) > max(bz,b3)
MuFUUSE.9.9 UTANNMS

Z xa’lya’QZa:)’ — (11 ( a9 za’3 + ya’3za’2 )
sym cychc
cychc
— ( pM 0 ta3 by tag— blzal)
cychc
Z Z ybl (x622b3 -+ xb3zb2 )
cyclic
— Z xblbe Zb?)
sym

BMMAENS PVt B etE 2 = y = 2
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114 [Faiue Tugmogeting
M 87
Grsumnisels)
TN a,b,c TIGSSHRITIST GIUNME

2_
b+c¢c c¢c+a a+bd

a b C 3
+ +
2

RN
SeoumntesIHYUBY
2% ala+b)(a+c)>3(at+b)(b+c)(c+a)

cyclic

& ZaSZZaQb

sym sym

(GasnsiirpnwmeTniRe]anatnn 1)

UM 88
TN a,b, ¢ mf’ags?gms 1865 abe = 19 UMM
1 1 1 -

+ + <
a+b+1 b+c+1 c+a+1

L]
JeoumniReu e uguss
1 1 1

13+ 13+
a+b+(abc)/ b+c+<abc)/

c+a+ (abc)l/g
1
: (abc)1/3
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9

M a=2%b=%c=2% W00 2,9,z > 0 T0HMNFID
1 1 1 1
+ + <
3+ y3 + zyz y3 + 2%+ TYZ 2+ 53+ Tyz LYz
= zyzz (w3+y3+xyz)(y3+z?’—l—xyz)

cyclic

< (3:3 + y3 + xyz)(y3 + 23+ xyz)(z3 + 23 + :chz)

s Y abP > S a%? Damuluumagithie
Sym Sym
N 89
TRIEN a,0,¢,d > 01 GIUENOH
§(a3 +08 + dP) >
2

abVed + acNbd + advbe + beNda + bdVea + cdab

EHYey
ERET
S a® = 6(a® + b5 + ¢ 4 a?
sym
> abved = 4(abVed + acbd + advbe + bevda + bdvea + cdvab)
sym
Gintuume sy > a? > Y abved 3
sym sym
Z (aSbOCOdO ) > Z alblcl/le/2
sym sym
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fe meeoumagatiR wems (3,0,0,0) s (1, 1, 1/2,1/2) “

UM 90
(HIHTE 96660)
THIRM a,b,c > 09 §1ﬁ§1fﬂﬁ1
1 1 1
+
a3 —|—b3 + abe b3 +03 + abe 3 —|—a3 + abe

< 1
abe

Bieo L
ToumniIgBYUSH
Z <a3 + b3 + abc)(b?’ +e3 + abc)abc

sym
<2(a® + 0% + abe (6 + ¢ + abe)(® + a® + abe)
& Z (a7bc + 3atbic + 4a°0%% + a3b3c3)
sym

< Z (a3b303 + 24503 + 3a*btc + aTbe + 2a5b202)

sym
= Z (2a6b3 — 2a°b%c2 ) >0
sym
& Z a%p3¢0 > Z a’b?c?
sym sym

A tleonmagatiR wems (6,3,0) By (5,2,2)
(masnsiirpnwmeTniie]anaton 9)

http://svichet.wordpress.com




[Foue Suumnystihg
UM 91
(HZIMH 988)
M a,b,c TIESSIZNGS T80 abe = 19 GITMD

w

1 1 1 3
+ + 25

a3<b+c> b(c+a> 03(a+b>

R
SoumMnIBYUSH
1 1 1 3

+ + >
a’ (b—i—c) b3(0+a> c3(a—|—b) 2<abc)4/3

M8 a=2%b=1yc=2 WU 2,9,2 >0 192
1 > 3
cyclic «779 (y3 + 23> 21143/424

PN 2112 12 _|_2Z x12y9z3 + ng 9 6

sym sym sym
> 32 xll 8 5 + 6x8y8Z8
sym
o Zx1212 Zx1185 49 Zw1293 Zx1185
sym sym sym sym
ng 9 6 ZxS 8 8
sym sym

2

Py R AReinBeRifms mulvumngithnY
(asmsmmzmmmﬁ?mﬁjmsﬁ]ﬁgﬁﬁgﬁ m)
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118 [FRue Suumnystihn
WM& 92
(Hit1 9880)
M 2y, 2 DESSARIGTIST GIUMD

1 1 1
(zy + yz + 22) + +

(z+ y)2 (v + z)2 (= + :L")Z

(AV4
| ©

Gl
Towmetdatmtma sy i
42 x5y + 2 Z J;4yz + 6x2y222 — Z x4y2 —6 Z :1:3y3

sym cyclic sym cyclic
—22 x3y2z >0
sym
& [Zx5y—2x4y2 + 3 Ex5y—2x3y3]
Sy Sym Sym sym
+2zyz | 3xyz + Z D Z a:2y >0
cyclic sym

MUIEMNYINE 84 Al syewightsuynisgSsnigme

MM 93
W 2y, 2 DESSTRIRTIS I8 2y + vz + 20 = 19 GIUOD
1 1 1

5)
+ + > =
r+y y+z z+z 2
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.19 éi‘&ﬁ@/ﬁﬁ%ﬁg 119
L]
W 2y + gz + 2o = 1 WAGEIIUSDAERIEMINBKTIEIR

tZ

2
>

1 1 5)
+ + -
rT+y yYy+z z+<zx 2

& 4ny+zx yz+142x3yz+38xy2222

(:vy +yz + zx)

Sym Sym Sym
Z x4y2 + 32 x
sym
& [Zx5y—2x4y2 + 3 Zx5y—2x3y3
Sym Sym Sym Sym
Yz Z 3 + 142 xzy + 38zyz | > 0
Sym Sym

ﬁ“ﬂﬁ?ﬁjﬁmmﬁ MR TN $U e H%ﬁ@«iﬁmimm Aeutnsamsin
a::y,z:O?y:z,x:O Jzzx,yzOﬂ%ﬁ%ﬁWﬁjxy—l—yz%—zx:l
181 NI (2,9,2) = (1,1,0),(1,0,1),(0.1,1)

D " o
€. B SIMNUSHY
iy ilndinwosmndsyinehinsmagiost Gpuimies
Toumogdios meifunw s munujoiietng
STNBHME (2,y,2) DESWH GGl wHeAN « + y + 2 BeFivENY
GBAMS IRUAM o + y + 2 = ) GIYIBIG NGIGhmFswa A = 19
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UMii 94
(HZITH B009)
i a,b,c TIGESSHRIZIIST GIUINME)

a b c > 1

+ + >
Va2 +8c  Nb2 +8ca V2 + 8ab

a b c

a+b+c’y a+b+c a+b+c
TUEMNEN

a:f(:b2 + 8yz) + yf(y2 + 8zx) + zf(22 + Sa:y) > 1
o £(t) = 1/t pne dbadiaTumnmm o +y + 2 =19
W NESANSRANY R I 2 + y + 2 = 1 @ERDATIIEMN
1868 WDRPENMS
xf<x2 + 8yz) + yf(y2 + 8za;) + zf(z2 + 8:Uy) >
f(a;(xQ + 8yz) + y(y2 + 8zx> + 2(22 + 8:Ey))
EBAES f(1) = 19 SNwsenus £ mRGN 1 wamstaunms)
1> x(:L‘Q + Syz) + y(y2 + 82:13) + z(22 + 8xy)
W 24y + 2 = 119 ininEnaTusmiesiiue o

(x+y+z)32
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2.0 Giigrtidng

J

121

x(a:2 + 8yz) + y(y2 + 8zx) + z(z2 + Sxy)

& 3x(y—z)2+y(z—x)2+z(x—y)2 zo'ﬁﬁ%
fixiell
W00 ETRSIHITUBMOENN zyz = 1 54
M e =2y = =% g gy — 1o TommncsyBy
2 b2 2 g
a Cc
1 1 1

+ + > 1
Ji+8r J1+8y J1+8z

e Yo J(1+se)(1+8y) > (1 +82)(1+8y)(1+ 82)
cyclic
& 8(zty+z)+2(1+82)(1+8y)(1+82) > V1+8z
cyclic
> 510 (*)
TN 2y = 1 MBI EMNGL

T+y+z22>3

(14 82)(1 +8y)(1+82) > 0552 0,°.0,4° — 799
S Vit 8 > 3 V9 > 9y =9

cyclic cyclic

= (*) 0av

(mesnsiier M ERRg)anetnn m)
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122 2.9 iy udng
Wima 95
(HITH 983 m)
4 a,b,c DUENEHHISHIMANGUIT GIUMD
aQb(a — b) + bQC<b — c) + CQa(c — a) >0

e
1R[In&e

Slo

ZCo

Ma=y+z2b=z+zc=2+y"

a+b>c & y+z+z+z>x+y & 2>0
HOM 2,9,z > 0

TogmnETLYUSy
2z 4+ e + By > 2Py + wPe + ayd®
2 2 2
s T4l il setyte
Y z x

Ry o

I EMIN AU HERUS IEEDRMBUGHD « + y + 2 = 1% §ilE

+ 2f >1

—_——
<

z —] + af z
Y z x
Wew £(¢) = 2 v £ BeWU R melusmobedis iaemms

E +zf[ﬁ]+xf o ply et ya| =) =1
Yy 2 x y 2 x
Bimspantu &l
A f(a,b,c): a2b<a—b)+b20(b—c)+02a(c—a>°1
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2.0 Sy usng 123
WbanDmD f Belpyeste wubnRGanaREEie (o,b,c) 8GR g
(a,b,¢) B (be,a) W (ca,) GilE WDRINGIHT @ = max(a,b,c) (36
BEMGAIGHN a > b > ¢ W8P INe £ TEAIIH(P)
HOHENS

f(a,b,c) = a(b — c>2 (b +c— a)

+b(a—b)(a—c)(a +b—c) >0

AEMNHHENSN 0 = b = ¢

GUNi 96
BIMS[AT a,b,¢ > 09 GIUFM

\/(aQb + b%c + 62(1)(052 + b + caQ)

> abc + {’/(ag + abc)(b3 + abc)(c3 + abc)

Gieot
innsReialiige abe WIRPINMS
2
e befe oy sy gl
¢c a b)la ¢ ¢ b
MRz = a/b,y = b/c,z = c/a = zyz = 19 gtgz?mﬁmmﬂm

C
g+1]

c2

—+1
ab

2
L
ca

E+1]

\/(x+y+z)(xy+yz+zx)21+§/[£+1] ;

z

& \/(x—ky)(y—i—z)(z—i—x)—i—xyz 21+?\>/($+Z)(yx;x)<z+y)
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124 .19 8IS

& \/(x+y)(y+z)(z+x)+1>1+\/x+z<y+x)( )
i p = (2 +2)(y+2)(z +y) 1 Toumngih

NP H1>1+p

(RS

p > Yoay2fyz oo =2

(p3+1)—(1+p)2Zp(p+1>(p—2)20

WmiME 97
(R IGIMITUHSaIREGITE 98£0)
GIUINM™ G1meAUESShs o,0,c 1HHMS
(a2 +ab+b2)(b2 +bc+c2)(c2 +ca+a2)

> <ab + be + ca)3

Gievtw
HOHENS
(a2 —|—ab—|—b2)(b2 —|—bc+c2)(02 +ca+a2)
= Z [lagb?’ + %a2b202 + $a4bc + 2a%b%c + a4b2]
sym
st

(ab + be + ca>3 = Z [l a3p? + aZb?c? + 3a3b20]
sym

SIKK
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2.0 Sy usng 125
(a2 +ab+b2)(b2 +bc+c2)(02 + ca + a2)—(ab+bc+ca)3

= Z [1a4bc + a*h? — laQchQ - a3b20]

sym 2

6 &5 (4,2,0) 8% (4,1,1) Blas &6 (2,2,2) 84 (3,2,1) % §igmy
:4 J q 7

Jeogmagiig

Z [1a4bc + a*h? — %a2b262 — a3b2e

sym

>0

[\

umii 98
THRTRI a,b,¢c > 09 'l"giﬁﬁ"lfﬂﬁ‘l
b+e¢ c+a a+b 1 1 1

i) + + <S4 o=
a2 +be b +eca E+ab a b o c

2 2 2
a —|—bc+b +ca+c +ab2a—|—b—|—c

8)
b+c c+a a-+b

GOt

f) ¥DUIS
L bre _(a=t)fa—c)

a a2+bc_ a(a2+bc>
1 c+a _(b—c)(b—a)

b b +ca - b(b2 +ca)

I ats [(c—a)(c—b)

¢ +ab N 0(02 —|—ab)
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126 2.9 iy udng
gincloumatRu snimasgudh
(a - b)(a - c) (b - c)(b - a) (c - a)(c - b)
+
a(a2 +bc) b<62 +ca) 0(62 +ab)
SogmnNECTAIE U8 o,b,c BIB WDRNBUGHD a < b < ¢ 9 Bl

(¢~ a)(e 1)

>0 ()

>0 WNHESEINID Wl c = a T c= b

0(02 +ab)
UGUHAIE]E
(a — b)(a — c) +(b — c)(b — a)
a(a2 +bc) b<62 +ca)

2
__(=a) {ath) la(c—b)+cb] >0
ab(a2 +bc>(b2 -I—ca)
HAFVADIIE 60U @ = bl

Bigsteomo() fe ity sRetaliiim W o = b = ¢

9) LSBT G r = —1 SR N8z = a + by = b + ¢ 84
z=c+a tﬁjﬁ@wmms

05 (e =y)e=2) (v =)y -e) 4 (o= a) ()

(e -e) (b-a)e—a) (c-b)(a-0)

a+b b+ c c+a
2 2 2
_ ¢ +ab_c+a, +bc_a+b -I-ca_b
a+b b+ c c+a

c2+ab+a2—|—bc+b2+ca
a—+b b+c c+a

>a+b+c
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2.0 Sy usng

HAORINIM WU 2 =y =2 Ta=0b=c"

wumii 99
(il 9880)
TRTH 2,9, 2 > 04 GIUMOH

1 1
+ +

(z+ y)2 (v + z)2 (2 + :r)2

(xy + yz + za;)

v
= | ©

GOt
HHEENS

(a:y+yz+zx) (m—l—y)2(y+z)2 +<y+z)2(2—|—x)2

+(z + x)2 (:1: + y)w

sym
8%
2 2 2
(z+y) (y+2) (2+1)
= Z [a;4y2 + 2ty + 23y + 623y%2 + ExzyZzQ]
sym 3
T uMNTRUENWUEYUSH

= Z [x5y + 2z%y% + gx4yz + Sx?’y?’ + 13231%2 + 4224%2°

127

|

Z (4x5y + zlyz + 22?2 — 2ty? — 3233 — 2:v3y2z) >0 (1)

sym

0806 (5,1,0) Hhegs 95(4,2,0) 8% &5 (3,3,0) g
< 7" 9 4 v=
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128 2.9 iy udng
Z (4x5y —aty? — 3x3y3) >0 (2)
Sym
B o [}
gnwimie)s muduumandss wusms
L3 1 2
—r° +—-ryz —
> [2 ;W y

sym

BONHRFIANTEN 22y2 TUUMNIGEIEIN

Z (:v4yz + 22y22% — 2x3y22) >0 (3)

sym

(L) 84 (M) LTRPMMS (9HE°T UHMMAFNSHIN = y = 2 °

>0

UMii 100
(08 9&er)
TRTEI a,b,c > 09 GIUIMOD

2 2 2
b — —b b—
( +c a) +(c+a ) +(a+ 6)222

(b—l—c)2+a2 (c+a)2+b2 <a+b)2+c

Gione
(RS

(b+c—a)2 (c+a)2—|—b2 (a—l—b)2+02

+

(c+a—b)2[(b+c)2+a2 (a+b>2+02 +

2

(a—f—b—c) (b+c)2+a2

(C+a>2 +b2]
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2.0 Sy usng 129

3

= Z [gaﬁ + 200 + a*b? + 3a*be + 2303 + 3a2b202]
jym

l(b+c)2+a2 (c—l—a)2+b2 <a+b)2+02

=3 [ 0 +20% + 3a%? + 3a%be + 20%° + 8a%Hc + < 25%2]
sym 3

JIuMNIBYUSH

5 (3a% +20% — 20" + Babe + 20%% — 12072 + 4a%Pe? ) > 0

sym

(1)

) o
tnmuSaumnniss
Z[lag—kl abc —a’b| >0 (2)
a2 2
ENIEONHRSYITINR2) 84 dabe WIRPUNTIS
Z (4a4bc — 8a3b%a + 4a’b%c? ) >0 (3)
Sym

BRI
Z (3@6 + 2a°b — 2a*b? — a*be + 24303 — 4a3b20> >0 (4)

Ssym
6808 (6,0,0) Bian ﬁjﬁ(zl 1,1) 8% &8 (3,2,1) §id
9 ] J =
Z(Ba - — 2a3b? )2 (5)
Sym

U tEng)aRe (5,1,0) s &6(4,2,0) §ies
A ‘4 o 4 71
3 (2a5b . 2a4b2> >0 (6)

sym
i;fnmmqmmm fzjﬁ (3,3,0) tiam fzjﬁ(S,Q,l) B
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130 2.9 iy udng

Z <2a3b3 — 2a3b20) >0 (6)

sym
YT (5), (6) 84 (7) WDRMNMS (4)% #EFIalngm Perinsamsis

a=b=c"
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?wsmmmrfnm[%

{56508 9.9

BINS[RGESmBENSIRNG p,g I8 p + ¢ = 1 THVIS pa + gb > aPb?
HIMSHT a,b > 0

BN UENA
A p = —2 88 q = —" B0 m,n DESSHHITNG THM
m-+n m-+n ¥ ¢
IHYUSH
mat b minfomgn fn melosmande
m-+n

{560U8 .©

GINS[RUGSARIRMS p,g 180 p + ¢ = 1 THYIS pz + gy > 2Pyt
HIMS[HT 2,y > 0

RN BN
tt?jmﬁmﬁmﬁgﬁisﬁssmém 0,0y, a5, WU lim a, = p°

2
n—0o0
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132 [FAUE 0.0 BEHSNE- RN [FESIHEN
A b = 1—q, WAROMDS lim b, — ¢
n—00
MEFUUSNET WWRPMDS
a,r + b,y > xnnybﬂf

= lim a,z + b,y > lim g;”nybn

n—o0 n—oo

=  pr+qy > 2Pyl

{GH0US ©.M YHjURNG-HIANM{HNSIHAAN
FIneAUEEsin a 0y, -y, > 0 18U +ay + - +a, =1 i
818

T + Ty oo, > xf1$§2 cegn

ﬁimglﬁﬁ Ty, Ty, @, > 09
RN TN

MNumnfiefis wEe

1n<a1z1 + -+ anxn) > oy ln(xl) + -+ ln(mn)
Q,
n

http://svichet.wordpress.com




Bue vk Tusmnipuds 133

{5806 0.¢ Trowmnss

I p,q € RT* 1809 LI, Y UAMESSHS o, ay,--,a, §Y
b q

by,by,--,b, TN
<

n
Z a;b;
i=1

temnyeiingm mamin 581 u(of ol af | Bufudi

Z‘“z‘ ‘p

1=1

ofof g7 ) fBistiinBum i vam o, ygtigmeTayg

< =] o

G TiT B eHY mginnigmeTageitnm

1 1

mﬁu—[Z\ai\p] p;v—[i‘bi‘q] q‘ﬂﬁzmzmﬁi SRET
) 1=1

p+1bip
q\ v

Y s asRieluuMAN AW JHINWANSE v KTAPDSHIBMY
ATy

U

u v P

AT

1T p = ¢ = 2 T EMNISs PEITIYMOTE-60

http://svichet.wordpress.com




134

[FAUe 0.1 TuymnBenidy
{Gigus o.¥ Tuumndaging

W4 p € [ +oo| I - 2, BY g,y MGIENET IHES

1/ D

n

Z‘xz ‘p
=1

<

ofof 8- 07 | patiBum fiwmaBrgigsms
RN TN
Mg >0 fﬁml+1=1 = <p—1)q:p°’]ﬁ%m8[’ﬁﬁi EDYENS
P oq
p p—1
‘xi+yi‘ :‘xierZ-‘ X‘%eri‘

< || |2; + i‘/i‘pil + ;|7 + v, ‘pil
URHRGHNY WRAMMS

n n n
Sle < 3 [l + ol S ol ol
=1 1=1 1=1
IR BIINE R RETG

n

Z[‘%‘H% +yz“p_1]

i=1

1/q

<

n
Z \% ‘p
1=1

U,
[Zm by \“””q]
=1
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[FRUe 0.1 TuymnBenidy

3o
n T
S(lulls +ul™) < zwp] [Z‘Wi‘p]
1=1 i=1 =1

Hie
n
Z:l‘:cz--i—yi‘p

0 Ve el Ya
|| pep +z\mp] S5l + i
=1 =1 1=1
n =Ye o, Ve p

= >l +ul” <|Dfwl |+ Z‘%‘p]
i=1 1=1 1=1
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